

加大隐患整改力度 督促企业落实安全生产主体责任

高新区安委会召开安全生产工作会议

本报讯 8月19日上午,高新区安委会召开安全生产工作会议。区党工委书记、管委会主任、安委会主任王新亭出席会议并作讲话。区党工委委员、管委会副主任、安委会副主任王宏伟主持会议。区安委会全体成员单位负责人参加。

会议上,王新亭首先对高新区下一步安全生产工作提出以下要求:第一,高新区安全生产工作任务依然艰巨,形势依然严峻,要时刻牢记红线即高压线,在思想上、行动上绝不能有丝毫松懈;第二,要督促企业全面落实安全生产主体责任。企业是安

全生产的主体,各级党政部门要按照“六落实六关键”工作要求,督促企业成立安全生产管理机构,建立完善安全生产各项规章制度,加大安全生产投入,认真排查整改各类安全隐患。各部门、各单位要进一步采取措施,加大检查和督促力度,调动企业的积极性,推动企业履行主体责任;第三,加大隐患整改力度,确保隐患按期消除。各部门、各单位对排查出的重大隐患要采取公示、挂牌督办、停业整改等方式,严格执法,不留后路,确保所有重大隐患按期整改到位;第四,要进一步完善安委会工作体

系,规范各项工作制度。有关单位抓紧研究、对接,将安全生产工作与企业诚信体系建设和“黑名单”制度相结合。

接着,消防大队负责人就高新区高层建筑消防安全专项治理工作进行安排;公安分局负责同志就郑州市集中开展易燃易爆危险化学品、民爆物品和寄递物流专项整治行动进行安排;安监局负责人对高新区7月份以来事故情况进行通报,对安全生产大检查、工贸行业等领域有限空间作业安全生产大检查等工作进行安排。

记者 孙庆辉

高新区环保局荣获 环保先进单位称号

本报讯 8月30日上午,全省环保法律法规深入城乡居民户大宣传暨大气污染源普查整治专项行动总结表彰大会在省人民会堂大礼堂召开,高新区在管委会一楼多功能厅设分表彰会场。

自此次专项行动开展以来,高新区环保部门高度重视,全力配合省第一工作组第七分组,主动作为,全面推动了本次专项行动的开展。根据《河南省环境保护厅关于表彰全省环保法律法规深入城乡居民户大宣传暨大气污染源普查整治专项行动先进单位和先进个人的决定》,高新区环境保护局荣获本次行动先进单位,高新区环保局及攻坚办、沟赵办事处、石佛办事处、双桥办事处相关工作人员荣获本次行动先进个人标兵和先进个人。

在本次专项行动中,高新区对“散乱污”企业整治取缔、黑加油站以及散煤治理、清洁采暖、施工工地扬尘治理等重点工作开展了逐项拉网式检查、核实,基本摸清了底数,并对存在的问题进行了整改,确保工作取得实效。 记者 孙庆辉

高新区有了“家庭医生签约服务”

全区群众的健康更有保障了

本报讯 8月22日上午,高新区召开家庭医生签约服务工作推进大会。区党工委副书记、管委会常务副主任李金勇主持,区党工委委员、纪工委副书记郑爱民出席大会。

会议上,郑爱民要求,各成员单位要充分认识到家庭医生签约服务的重要性,要宣传好、落实好、发挥好、完善好,扎实推进

家庭医生签约服务工作,为全区人民群众的生命健康安全做出贡献。

李金勇强调,家庭医生签约服务工作需要多方合作,协同推进才能取得好的工作成效。需要各家医疗机构、各办事处和主管部门各尽其职。各医疗机构要发挥主力作用,基层医疗机构要做好家庭医生团队的后盾和有力支撑,积极为医护人员

提供尽可能多的便利条件。各办事处要发挥关键作用,主动帮助解决工作推进中的实际困难,利用村组社区的力量让群众更快了解家庭医生签约服务。主管部门要发挥核心作用。社会事业局要充分发挥主管部门的核心作用,统筹谋划、协调推进家庭医生签约工作。

记者 孙庆辉

新闻连连看

高新区精细办 开展非机动车乱停乱放专项整治行动

本报讯 8月25日上午,高新区精细办联合梧桐办事处等执法部门,出动8辆执法车辆,两台新购置的拖车,组织30余名执法队员,5名交警对梧桐街丁香里路段开展非机动车乱停乱放专项整治行动。



此次行动以批评教育为主,暂扣车辆为辅。上午9点开始,精细办、梧桐办事处负责人带领执法队员在丁香里街道巡回执法。针对未停在规范非机动车停车位上的自行车、电动车、三轮车等非机动车辆,执法队员立即将其运到拖车上,并统一停放在高新区精细办证据保全中心。同时,针对非法占道停放的车主进行批评

教育。经过一个多小时的整治行动,暂扣车辆20余辆。下一步,高新区精细办将在工作日每天轮流1个办事处,对辖区开展非机动车乱停乱放专项整治行动,做到车辆停放规范、有序。

记者 孙庆辉 文/图

“公交车上的园博会”亮相了

本报讯 “乘客你们好,我是车长任聪强,欢迎乘坐44路公交车,还有不到一个月的时间,第十一届国际园林博览会就要在郑州召开了……在车窗玻璃上有关于此次博览会的更多介绍和图片,大家可以进行了解,谢谢!”昨日上午,郑州公交44路车长任聪强驾驶着公交车,向乘客进行介绍,不少乘客拿起手机扫描二维码通过手机了解园博会的更多信息。

据介绍,第十一届中国(郑州)国际园林博览会将于今年9月29日在郑州航空港经济综合实验区正式开幕。任聪强从网上看到新闻后,就专门搜集和整理此次园博会的介绍,各主要场馆的效果图。任聪强表示,制作这样一个主题车厢,也是希望乘客能够及时了解园博会的信息,提前感受园博会的浓厚氛围。 记者 孙庆辉

高新区千人联谊会让你邂逅爱情



行。此次活动以搭建青年交友平台,扩大青年交流范围,展示青年个人风采为目的,力求解决各企事业单位单身男女的婚恋问题。高新区企事业单位数千名单身青年报名参加。

联谊会会场分为主舞台、爱情长廊、3分钟约会区等几大活动区。主舞台上劲歌热舞,才艺展示,还有趣味互动小游戏。

经过一天的联谊交流,初步统计,共促成了近20对单身男女牵手成功。参加联谊会的单身青年们纷纷对高新区党群部举办的此次活动表示感谢。 记者 孙庆辉 文/图

本报讯 8月27日,由郑州高新区党群工作部主办,高新区工会、团委以及河南广播电视台、乐缘社工服务中心、钱隆城地产共同协办的“相约七夕,幸福高新”大型青年联谊会隆重举

市政公司开展全城清洁行动

本报讯 近来,市政公司积极部署,全员上岗,对辖区重点区域进行全方位、立体式,不留死角、不留盲区,全方位的卫生清扫,全力做好“全城清洁”行动,彻底清除城市扬尘污染物。

为确保全城清洁行动成效,市政公司加大道路机械清扫频率,组织洗扫车、洒水车、道板冲洗车等车辆在重点区域联合作业,进一步降低道路扬尘污染。同时,市政公司出动环卫突击队50余人,对多条新接收道路进行彻底清理。 记者 孙庆辉